
Аксиома подстановка = аксиома преобразования

если было множество X

и мы задали формулу  Ф(y,z) причем в этой 
формуле каждому y единственной значение z

y=x^2 - явное задание ф-ии

y^5 - y*x + 1=0 - неявное задание ф-ии

аксиома утверждает, что набор значений z этой 
функции будет тоже множеством, при этом 
аргументы этой ф-ии y лежат во множестве X

определение
ф-ия - одному x ровно один y

ф-ия - эта такая штука, которая должна однозначно 
отреагировать на входящие параметры

аксиома 
преобразования 
позволяет под 
действием некоторой 
формулы одно 
множество 
преобразовать в 
другое новое, т.е. эта 
аксиома умеет 
порождать новые 
множества


